

Rada Gminy Istebna
Radni-Sesja

Protokół nr XXIV/2020

XXIV Posiedzenie w dniu 27 sierpnia 2020 r.

Obrady rozpoczęto 27 sierpnia 2020r. o godz. 10:00, a zakończono o godz. 14:07 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków.

Obecni:

1. Barbara Bielesz
2. Jan Bocek
3. Lucyna Bytow
4. ~~Marek Iwanek~~
5. Bartłomiej Jałowiczor
6. Dominik Jałowiczor
7. Michał Kohut
8. Barbara Kubas
9. Hubert Kukuczka
10. Stanisław Legierski
11. ~~Kazimierz Łacek~~
12. Krzysztof Wawrzacz
13. ~~Tadeusz Wolny~~
14. Ignacy Zowada
15. Władysław Zowada

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Stanisław Legierski otworzył XXIV sesję Rady Gminy Istebna. Odczytał informację dotyczącą transmitowaniu obrad i przetwarzaniu danych osobowych. Przywitał Radnych Rady Gminy Istebna oraz gości. Listy obecności stanowią załącznik nr 1 oraz załącznik nr 2 do protokołu.

2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący przedstawił porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXII oraz XXIII sesji Rady Gminy Istebna.
4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.
5. Podjęcie uchwał :
 - a) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/52/2019 Rady Gminy Istebna z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Śląskiemu poprzez udzielenie dotacji celowej w wysokości 150.000,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadania pn. " Projekt przebudowy drogi wojewódzkiej nr 943 od km 4+550 do km 6+610 w

Koniakowie na odcinku Centrum-Pietraszyna".

b) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/53/2019 Rady Gminy Istebna z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Śląskiemu poprzez udzielenie dotacji celowej w wysokości 150.000,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadania pn. " Projekt przebudowy drogi wojewódzkiej nr 941 od km 30+933 do km 33+248 na odcinku Istebna Dzielec -Jaworzynka Krzyżowa".

c) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Istebna na lata 2020 - 2030.

d) Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Istebna na rok 2020.

6. Informacja Przewodniczącego Komisji ze wspólnego posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy Istebna.

7. Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.

8. Sprawy bieżące, wolne wnioski i informacje.

9. Zakończenie posiedzenia.

Do porządku obrad nie wniesiono uwag.

Przewodniczący przystąpił do jego realizacji.

3. Przyjęcie protokołu z XXII oraz XXIII sesji Rady Gminy Istebna.

Do protokołów nie wniesiono uwag.

Protokoły zostały przyjęte.

4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.

Wójt Gminy Istebna Łucja Michałek przedstawiła sprawozdanie z działalności międzysesyjnej za okres od 1 lipca do 28 sierpnia 2020 r.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

W dyskusji wzięli udział:

- Łucja Michałek

5. Podjęcie uchwał :

a) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/52/2019 Rady Gminy Istebna z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Śląskiemu poprzez udzielenie dotacji celowej w wysokości 150.000,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadania pn. " Projekt przebudowy drogi wojewódzkiej nr 943 od km 4+550 do km 6+610 w Koniakowie na odcinku Centrum-Pietraszyna".

Przewodniczący Rady poinformował że projekt uchwały omawiany był na wspólnym posiedzeniu obu Komisji w dniu 25 sierpnia 2020r.

Przewodniczący Jan Bocek, który prowadził obrady poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu przez obie Komisje.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym temacie.

Brak pytań i dyskusji. Przystąpiono do głosowania.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 .
Uchwała została podjęta i stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/52/2019 Rady Gminy Istebna z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Śląskiemu poprzez udzielenie dotacji celowej w wysokości 150.000,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadania pn. " Projekt przebudowy drogi wojewódzkiej nr 943 od km 4+550 do km 6+610 w Koniakowie na odcinku Centrum-Pietraszyna"..

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (11)

Barbara Bieleś, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (4)

Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Kazimierz Łacek, Tadeusz Wolny

b) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/53/2019 Rady Gminy Istebna z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Śląskiemu poprzez udzielenie dotacji celowej w wysokości 150.000,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadania pn. " Projekt przebudowy drogi wojewódzkiej nr 941 od km 30+933 do km 33+248 na odcinku Istebna Dzielec -Jaworzynka Krzyżowa".

Przewodniczący Rady poinformował że projekt uchwały omawiany był na wspólnym posiedzeniu obu Komisji w dniu 25 sierpnia 2020r.

Przewodniczący Jan Bocek, który prowadził obrady poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu przez obie Komisje.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym temacie.

Brak pytań i dyskusji. Przystąpiono do głosowania.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 .

Uchwała została podjęta i stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/53/2019 Rady Gminy Istebna z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Śląskiemu poprzez udzielenie dotacji celowej w wysokości 150.000,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadania pn. " Projekt przebudowy drogi wojewódzkiej nr 941 od km 30+933 do km 33+248 na odcinku Istebna Dzielec -Jaworzynka Krzyżowa"..

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (11)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (4)

Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Kazimierz Łacek, Tadeusz Wolny

c) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Istebna na lata 2020 - 2030.

Przewodniczący Rady poinformował że projekt uchwały omawiany był na wspólnym posiedzeniu obu Komisji w dniu 25 sierpnia 2020r.

Przewodniczący Jan Bocek, który prowadził obrady poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu przez obie Komisje.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym temacie.

Brak pytań i dyskusji. Przystąpiono do głosowania.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 .

Uchwała została podjęta i stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Istebna na lata 2020 - 2030..

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (11)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (4)

Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Kazimierz Łacek, Tadeusz Wolny

d) Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Istebna na rok 2020.

Przewodniczący Rady poinformował że projekt uchwały omawiany był na wspólnym posiedzeniu obu Komisji w dniu 25 sierpnia 2020r.

Przewodniczący Jan Bocek, który prowadził obrady poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu przez obie Komisje.

Przewodniczący rady otworzył dyskusję w tym temacie.

Brak pytań i dyskusji. Przystąpiono do głosowania.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 .

Uchwała została podjęta i stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

W dyskusji wzięli udział:

- Łucja Michałek (Ad Vocem)

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Istebna na rok 2020..

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (11)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Dominik Jałowiczor, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada, Władysław Zowada

NIEOBECNI (4)

Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Kazimierz Łacek, Tadeusz Wolny

6. Informacja Przewodniczącego Komisji ze wspólnego posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy Istebna.

Przewodniczący Komisji poinformował, że radni omówili wszystkie pisma, które znajdują się na tabletkach (pisma te są opublikowane na stronie internetowej www.istebna.esesja.pl). Poinformował m.in. o tym że na chwilę obecną Radni nie wyrazili zgody na zamknięcie drogi dojazdowej na Trójstyk, oraz radni nie wyrazili zgody na składanie wniosku w sprawie skargi kasacyjnej na zaskarżoną uchwałę dotyczącą powstrzymania ideologii LGBT przez wspólnotę samorządową. Rada Gminy wyraziła zgodę na udzielenie dotacji dla powiatowej policji w Cieszynie na budowę siedziby policji powiatowej, na dzień 3 września zaplanowano wizję w terenie w Jaworzynce u Duraja, oraz droga Dziedzina.

Szczegółowo kwestie poruszane przez radnych znajdują się w protokole z posiedzenia Komisji.

W dyskusji wzięli udział:

- Ryszard Macura

7. Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.

Radny Krzysztof Wawrzacz poinformował, że chce złożyć wnioski w formie pisemnej. Przewodniczący ogłosił przerwę.

Po przerwie.

Przewodniczący poinformował, że Radny Krzysztof Wawrzacz złożył :

- wniosek, który zostanie w tym punkcie porządku obrad przegłosowany przez radnych,
- interpelację do Wójta Gminy, Radnych K.Wawrzacz, I. Zowady, K. Łacka i D. Jałowiczora, którą Przewodniczący podał do wiadomości Radnych,
- petycję mieszkańców –która zostanie odczytana w⁵prawach bieżących wolnych wnioskach,
- pismo sołtysa wsi Jaworzynka, które zostanie odczytane w sprawach bieżących, wolnych wnioskach.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Wójt Gminy Istebna Łucja Michałek stoi na stanowisku, że rada powinna bronić swojej uchwały. Wójt odczytała pismo otrzymane od fundacji Ordo Iuris, które bezpłatnie zajęło by się wniesieniem skargi kasacyjnej.

Przewodniczący Rady poinformował, że radni będą głosować w sprawie wniosku złożonego przez radnego Krzysztofa Wawrzacz.

Po głosowaniu Przewodniczący stwierdza, że wniosek zostaje odrzucony.

W dyskusji wzięli udział:

- Krzysztof Wawrzacz
- Lucyna Bytow
- Krzysztof Wawrzacz
- Łucja Michałek

Głosowano wniosek w sprawie:

Interpelacje, wnioski i zapytania radnych. Wniosek radnych w sprawie ; sporządzenia wniosku odwoławczego od wyroku WSA dot. uchwały Rady Gminy Istebna w sprawie powstrzymania ideologii LGBT przez wspólnotę samorządową.

Wyniki głosowania

ZA: 3, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (3)

Dominik Jałowiczor, Krzysztof Wawrzacz, Ignacy Zowada

PRZECIW (8)

Barbara Bielesz, Jan Bocek, Lucyna Bytow, Michał Kohut, Barbara Kubas, Hubert Kukuczka, Stanisław Legierski, Władysław Zowada

NIEOBECNI (4)

Marek Iwanek, Bartłomiej Jałowiczor, Kazimierz Łacek, Tadeusz Wolny

8. Sprawy bieżące, wolne wnioski i informacje.

Przewodniczący Rady poinformował, że szanuje czas osób które uczestniczą w sesji jako goście i oddał głos obecnej Pani Mari Kohut.

Pani Kohut poinformowała, że nie rozumie postawy radnych, uważa że powinni oni bronić swojego stanowiska zawartego w uchwale w sprawie powstrzymania ideologii LGBT przez wspólnotę samorządową.

Radny Hubert Kukuczka- uważa, że pochoinnie podjęli radni tą uchwałę,

Przewodniczący Rady podkreśla, że nikt zdania nie zmienia, nadal radni podtrzymują swoje stanowisko zawarte w uchwale.

Radny Zowada Władysław stwierdza, że oceniać nas będzie kto inny,

Radna Lucyna Bytow – stwierdza że podstawę programową w szkołach zatwierdza ministerstwo, to dyrektor czuwa nad tym kogo puszcza do prowadzenia zajęć z dziećmi, a rodzic wyraża lub nie wyraża zgody na uczestniczenie w zajęciach swojego dziecka.

Mieliśmy dobre intencje ale w uchwale są zapisy gdzie sąd zarzucił nam dyskryminację, mówi się także o wycofywaniu gmin ze współpracy. Niepotrzebnie tak szybko podjęliśmy uchwałę. Radna uważa że to odgórnie rząd powinien podjąć kroki ingerujące w niewłaściwe zachowanie.

Wójt Łucja Michałek zabrała głos w sprawie:

- nie spotkała się aby gminy wycofywały się ze współpracy z Istebna,
- co do środków unijnych to trafiają one do Warszawy a później podział środków na województwa,

Radni uważają że pochopnie podjęli uchwałę, ale Wójt uważa że było wystarczająco dużo czasu aby uchwałę doprecyzować , skonsultować

- gmina jest samorządna i samodzielna nie ma co patrzeć na państwo.

Radna Lucyna Bytow informuje, że chodziło jej o gminy europejskie , a nie konkretnie wycofywanie się ze współpracy z Gminą Istebna.

Wójt Łucja Michałek apeluje aby się odwołać bo to nic nie kosztuje.

Radna Barbara Kubas informuje, że uchwała miała służyć dzieciom. Nauczyciele mają swoje wytyczne, dyrektor też może nie pozwolić. Nie wgłębiajmy się w ten temat, jest tyle rzeczy do zrobienia- apeluje radna.

Wójt Łucja Michałek podkreśla, że jesteśmy wychowani w tradycji w wierze chrześcijańskiej. Wójt nie pozwoli na to aby bezcześcić święte figury poprzez powieszenie na nich tęczy flagi.

Radny Jan Bocek –podkreśla że jako radni jesteśmy za rodziną , mamy swoje poglądy swój honor ale radny podkreśla, że chce reprezentować wszystkich wyborców nie tylko katolików ale także ewangelików czy ateistów. Radny jest za tym aby chronić wszystkich.

Za nami powinno być państwo.

Sołtys wsi Jaworzynka stwierdziła , że ani jedno słowo z uchwały rady nie skrzywdziło osoby.

Sołtys poinformowała, że rozmawiała z przedstawicielami fundacji Ordo Iuris , może zorganizować takie spotkanie. Sołtys uważa że radni powinni podnieść przyłbice i podtrzymać stanowisko zawarte w uchwale.

Pani Maria Kohut „ kto walczy ten zwycięża” uważa że radni powinni walczyć.

Przewodniczący Rady podkreślił że zarówno on jak i inni radni wychowują dzieci w wierze chrześcijańskiej.

Radny Hubert Kukuczka- jako katolik wychowuje dzieci i jest z tego dumny. Państwo musi stworzyć mur a my będziemy go podtrzymywać- stwierdza radny.

Przewodniczący Rady poinformował o pismach, które dzisiaj zostały złożone przez radnego Krzysztofa Wawrzacza.

Pismo mieszkańców dotyczące stania na straży uchwały w przedmiocie powstrzymania ideologii LGBT przez wspólnotę samorządową,

Prośba sołtysa wsi Jaworzynka w sprawie podtrzymania stanowiska w uchwale.

Przewodniczący Rady poinformował, o dwóch wnioskach, które wpłynęły do Rady w związku z poparciem kandydatury do nagrody Srebrnej Cieszyńianki.

Rada gminy Istebna wyraziła zgodę na udzielenie dotacji dla powiatowej policji w Cieszynie- na wniosek komendanta.

Rada Gminy nie wyraziła zgody na zakaz ruchu pojazdów mechanicznych w stronę Trójstyku.

Radny Jan Bocek zabrał głos w sprawie:

- apel aby czyścić kominy aby było bezpiecznie,

Co do spotkania studyjnego na Trójstyku o którym mówiła Wójt w swoim sprawozdaniu, jak by to miało wyglądać , co ze współpraca ze starostom Pawłem Gomolą on też miał koncepcje na most na Trójstyku. Radny chciałby na przyszłość uczestniczyć w takich spotkaniach.

Wójt Łucja Michałek poinformowała, że na wizualizację mostu trójramiennego wydano 50 tys zł. więc chcemy zwrócić na niego uwagę czy jest źródło finansowania.

Zastępca Wójta Ryszard Macura- poinformował że samorząd województwa sam

zainteresował się tym tematem , pokazano projekt mostu trójramiennego i pomysł ten bardzo się spodobał,

Zastępca podkreślił że nie dysponujemy żadnymi dokumentami ani na wizualizacje która jest w urzędzie gminy w Istebnej ani na ta którą przedstawia starosta Gomola.

Wójt Łucja Michałek poinformowała że ma 15 mln zł długu ale stan na Trójstyku musi się zmienić.

Radny Hubert Kukuczka zabrał głos w sprawie :

- konieczność wizji lokalnej na drodze Dziedzina , Kulonki,
- apeluje do mieszkańców o wyrozumiałość na drogach leśnych gdzie prowadzony jest wywóz drewna,
- konieczność spotkania z przedstawicielami policji chodzi m.in. o miejsca ustawienia reklam przy drogach , reklamy stwarzają niebezpieczeństwo,
- znak tonażowy na drodze Czadeczka, radny apeluje aby tego znaku nie dawać bo tam jest prowadzony wywóz drewna,

Radny Jan Bocek uważa, że po wizji w Jaworzynce – 3 września godz. 17:00 radni mogą udać się na drogę Dziedzina – prośba aby Wójt wytypowała pracownika urzędu.

Wójt Gminy Istebna Łucja Michałek informuje że co do znaku tonażowego jest błąd projektowy. Stabilizacja i podłoże są dobre, ale masa bitumiczna ma słabe właściwości- nie na Pragi z drzewem. Wykonawca nie da gwarancji na drogę jeżeli nie damy znaku ograniczającego tonaż.

Stan dróg w Dziedzinie jest krytyczny zobaczymy jak wyjdzie Zaolzie i wtedy zdecydujemy. Co do reklam w drodze urzędnicy są zaangażowani i Wójt nie ma możliwości rozdysponowania pracowników na wizję do terenu aby sprawdzili ustawienie reklam wzdłuż drogi.

Radny Dominik Jałowiczor zadał pytanie kto wychwycił ten błąd projektowy na Czadeczce, czy nie można było wcześniej wychwycić. Nie można wprowadzić ograniczenia tonażu.

Wójt Łucja Michałek informuje że Czadeczka finansowana jest ze środków unijnych i musimy wywiązać się z umowy. Były pracownik urzędu gminy nadzoruje białe drogi i to jego wartałoby zapytać kto popełnił błąd projektowy.

Radny Zowada Władysław- zadał pytanie czy złożono wnioski do Wojewódzkiego Funduszu Dróg

Wójt Łucja Michałek odpowiedziała, że nie bo nie mamy wkładu własnego.

Radny Krzysztof Wawrzacz – informuje , że trwa epidemia i lepiej żeby sesje były po południu.

Radna Lucyna Bytow zgłasza drogę z Gronika II od Barskiego w dół do wizji, konieczność wycięcia gałęzi oraz naprawa płyt.

Dyrektor GOK Pani Łucja Dusek Francuz zaprosiła na mszę dziękczynną do kościoła w Istebnej w związku z dożynkami. Pani dyrektor poinformowała o nowych godzinach pracy GOKU oraz zajęcia dodatkowych.

Przewodniczący rady poinformował, że na dniach koronki radni podziękowali byłej Pani Dyrektor GOK Pani Elżbiecie Legierskiej Niewiadomskiej za współpracę i jest prośba aby to znalazło się w gazetce.

Wójt Łucja Michałek podkreśliła, że nowa Pani Dyrektor działa ambitnie, świetnie się wkomponowała w dni koronki koniakowskiej.

Radna Barbara Kubas zgłasza nie dokończone łatanie dziur na Kosarzyskach, oraz na Pańskiej Łące wstawić kosz na przystanku.

Radny Hubert Kukuczka zadał pytanie czy jest możliwość sprowadzenia instruktora tańca i

skatepark dla dzieci.

Łucja Dusek Francuz poinformowała o fanpejczu , o programach na wrzesień są ograniczenia w związku z epidemią.

Przewodniczący Rady poinformował, że cieszy się że wizualizacja mostu się spodobała, podczas frezowania pozyskano kostkę brukowa czy nie można było by jej wykorzystać na nasze drogi,

Przewodniczący złożył życzenia dla dzieci oraz grona pedagogicznego w związku z rozpoczęciem m roku szkolnego.

Wójt Łucja Michałek poinformowała że nie jest przesadzony który projekt mostu był by realizowany bo nie ma funduszy.

Sołtys wsi Istebna Barbara Juroszek :

- co do uchwały w sprawie powstrzymania LGBT , to sołtys uważa że każdy ma swoje sumienie ,
- na Jasnowicach konieczny przystanek,
- Sołtys poinformowała o inwestycjach z funduszu sołeckiego,
- za II wyciągiem bardzo głębokie pobocza ,
- sołtys myślała o skateparku z funduszy sołeckich ale nie jest to takie proste,

Sołtys wsi Koniaków Jan Gazur zabrał głos w sprawie:

- apel o wykaszanie działek,
- droga od Koczego Zamku do kostki brukowej bardzo zalesiona konieczne wycięcie , bo stwarza niebezpieczeństwo,
- sołtys interweniował w sprawie budki na Ochodzitej zostanie ona usunięta,
- ok 10 września zostanie zorganizowane zebranie wiejskie dotyczące zmiany przedsięwzięć z funduszu sołeckiego, oraz uchwalenie nowego wniosku w sprawie rozdysponowania środków z funduszu sołeckiego na rok 2021. Sołtys zwraca się do mieszkańców o propozycje przeznaczenia tych środków.

Sołtys złożył podziękowanie dla radnych Barbary Bielez oraz Barbary Kubas za sponsorowanie i dbanie o kapliczkę oraz pomnik papieża na Ochodzitej, kupowanie świeżych kwiatów,

- apel aby nie wyjeżdżać na Ochodzitą pojazdami mechanicznymi,

Sołtys prosi o doprecyzowanie od którego miejsca zaczyna się remont drogi w Koniakowie .

Wójt Łucja Michałek poinformowała ,że sprawdzi km w Koniakowie .

Wójt podziękowała Marszałkowi Chęłstowskiemu i Panu Kawulokowi za drogę do Centrum Istebnej.

Wójt złożyła życzenia dla dzieci oraz grona pedagogicznego w związku z rozpoczęciem roku szkolnego.

W dyskusji wzięli udział:

- Gość obecny na sali obrad
- Hubert Kukuczka
- Władysław Zowada
- Lucyna Bytow
- Łucja Michałek (Ad Vocem)

- Lucyna Bytow (Ad Vocem)
- Lucyna Bytow (Ad Vocem)
- Łucja Michałek
- Barbara Kubas
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Jan Bocek
- Bogusława Kawulok
- Jan Bocek (Ad Vocem)
- Łucja Michałek
- Gość obecny na sali obrad
- Hubert Kukuczka
- Jan Bocek
- Ryszard Macura (Ad Vocem)
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Hubert Kukuczka
- Jan Bocek (Ad Vocem)
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Dominik Jałowiczor (Ad Vocem)
- Hubert Kukuczka (Ad Vocem)
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Władysław Zowada
- Łucja Michałek
- Krzysztof Wawrzacz
- Lucyna Bytow
- Gość obecny na sali obrad
- Barbara Kubas
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Barbara Kubas
- Hubert Kukuczka
- Gość obecny na sali obrad
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Barbara Juroszek
- Jan Gazur
- Łucja Michałek (Ad Vocem)
- Jan Gazur

9. Zakończenie posiedzenia.

W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący rady zamknął XXIV sesję Rady Gminy Istebna.

Przygotował(a):

INSPEKTOR

 Leokadia Białczyk

RADA GMINY
 ISTEbNA

Obrady prowadził
 PRZEWODNICZĄCY RADY


 Stanisław Lecierski